Урок 28

 Представлення результатів навчальних проектів з теми: «Теплові явища»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання учнів про теплові явища, внутрішню енергію та способи її зміни, кількість теплоти та її розрахунок для теплових процесів;
формування ключових компетентностей: 

· учні вміють висувати гіпотези, висловлювати свою думку;

· учні вміють захищати розроблений матеріал.
Розвивати логічне мислення, уяву, пам’ять, мову.

Виховувати прагнення у досягненні поставленої мети,  самостійність, наполегливість.
Тип уроку. Урок узагальнення та систематизація знань.

Обладнання: підручник, мультимедійне устаткування
Хід уроку

І. Організаційний момент. 
Розминка «Парад розумних думок»
Прокоментувати  вислів видатного вченого  Альберта Енштейна «Робити відкриття – це наука. Робити вигляд, що робиш відкриття, – мистецтво. Процес наукових відкриттів – це по суті, неперервна втеча від чудес».
ІІ. Захист навчальних проектів.
1. Екологічні проблеми теплоенергетики та тепловикористання. 
2. Енергозбережувальні технології. 
3. Унікальні фізичні властивості води. 
4. Рідкі кристали та їх використання. 
5. Полімери. 
6. Холодильні машини. 
7. Кондиціонери, теплові насоси.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити розділ 1, тестові завдання 1-9,  с.96-97[image: image1.png]



